

Artikel-Nr.: 144650

## **Dockingstation (schwarz) Pokini Tab G10**

Nahtlose Konnektivität, mühelose Integration.

Unsere Dockingstation für das Pokini Tab G10 bietet maximale Konnektivität und Flexibilität für Ihre Arbeitsumgebung. Mit Schnittstellen ermöglicht sie eine mühelose Integration verschiedener Geräte. Das elegante schwarze Design fügt sich nahtlos in Ihr Setup ein, während das mitgelieferte Netzteil eine zuverlässige Stromversorgung gewährleistet. Mit unserer 12-monatigen Bring-In-Garantie können Sie sich auf absolute Zuverlässigkeit verlassen.

## **Technische Daten**

| Geeignet für | Pokini Tab G10  |
|--------------|-----------------|
| Garantie     | 1 Jahr Bring-In |



## **Highlights**

- Dockingstation für das Pokini Tab G10
- $\bullet$  Schnittstellen: 2x USB 3.0, 1x HDMI, 1x Slot für den Akku, 1x RJ45, 1x RS232, DC-IN
- inkl. Netzteil
- Farbe: Schwarz
- Garantie: 12 Monate Bring-In

te 1 / 2



Artikel-Nr.: 144650

## **Dockingstation (schwarz) Pokini Tab G10**

32/2